



Для немедленной публикации: 15.06.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА ЛАУРЕАТОВ ПРЕМИИ «МАСТЕРСТВО УЧИТЕЛЕЙ ИМПЕРСКОГО ШТАТА»

Премией отмечены 54 учителя государственных школ Р-12, которые продемонстрировали высокие достижения в учительской профессии

Лауреаты получают стипендии в размере 5000 долларов на поддержку своего профессионального развития

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила лауреатов премии «Мастерство учителей имперского штата» (Empire State Excellence in Teaching). 54 учителя государственных школ Р-12 были отмечены премией за их высокий профессиональный уровень и стремление добиваться успеха для всех учащихся.

«До, во время и сейчас после этой пандемии учителя самоотверженно работали ради наших детей и заслуживают нашей огромной благодарности, — **сказала губернатор Хокул.** — Невозможно отметить каждого учителя за его большую работу и усилия, но я с радостью поздравляю 54 выдающихся педагогов за их преданность своим ученикам. Они олицетворяют ценности и менталитет, которые должны иметь все педагоги, и я благодарю их за вдохновенную работу с тысячами детей в нашем великом штате».

Лауреаты получили премии по результатам длительного периода отбора, в котором участвовали несколько профессиональных педагогических ассоциаций штата Нью-Йорк. В качестве признания их преданности успеху учеников лауреаты получают от Университета штата Нью-Йорк (State University of New York) стипендию в размере 5000 долларов, которую они смогут использовать для повышения квалификации, чтобы и далее работать ради успеха своих учеников.

Исполняющая обязанности ректора Университета штата Нью-Йорк (SUNY) Дебора Ф. Стэнли (Deborah F. Stanley): «Мы рады, что Университет SUNY участвует в программе поощрения наших талантливых и самоотверженных учителей. Лауреаты этой премии задают стандарт, показывая, как эффективно учить детей и прививать им любовь к знаниям. Я хочу поздравить лауреатов этой премии и одновременно поблагодарить всех наших педагогов за их преданность

образованию, которая помогает ученикам добиваться успеха и уверенности в школе и за ее пределами».

Лауреаты премии также получают возможность участвовать в профессиональных программах, в рамках которых они могут рассказать о своих успешных педагогических методиках, программах и техниках и повышении квалификации. Лауреаты премии также будут делиться мнениями о тенденциях в образовании с руководителями регионального развития, университетскими специалистами по подготовке учителей, разработчиками политик и руководителями школьного образования.

Лауреаты премии представляют десять регионов штата и включают 24 учителей с сертификатами на право преподавания нескольких предметов, инструкторов по подготовке психологов-консультантов, учителей начальной школы, преподавателей семейной экономики (Family and Consumer Sciences, FCS), грамоты, математики, музыки, точных и естественных наук, обществоведения, иностранных языков, английского языка как иностранного (TESOL), а также педагогов по работе с учащимися с ограниченными возможностями. Преподавательский стаж лауреатов премии составляет в среднем 16 лет.

Полный список лауреатов премии опубликован [здесь](#).

Сенатор штата Шелли Мейер (Shelley Mayer): «Мои поздравления всем лауреатам премии "Мастерство учителей Имперского штата". Вы самоотверженно работаете каждый день, помогая нашим ученикам добиваться успеха в школе и за ее пределами. Спасибо вам за все, что вы делаете».

Член Ассамблеи Майкл Бенедетто (Michael Benedetto): «Я благодарю всех лауреатов за то, что они самоотверженно трудятся, вкладывая силы в наш самый драгоценный ресурс — нашу молодежь. Я также благодарю губернатора Хокул за признание заслуг стольких педагогов, которые каждый день вкладывают все силы в своих учеников. Будучи педагогом с тридцатилетним стажем, я хорошо знаю, что нам еще многое надо сделать, чтобы добиться для учителей достойного уважения и уровня компенсации их труда. Эта премия — хороший первый шаг в этом направлении».

Об Университете штата Нью-Йорк (State University of New York)

Университет штата Нью-Йорк является крупнейшей комплексной системой высшего образования в США, и более 95 процентов всех жителей Нью-Йорка живут в радиусе 30 миль (48 км) от любого из 64 колледжей и подразделений университета SUNY. В рамках всей системы университет SUNY располагает четырьмя академическими медицинскими центрами, пятью больницами, четырьмя медицинскими школами, двумя стоматологическими школами, школой права, единственным в штате колледжем оптометрии и руководит одной национальной лабораторией Министерства энергетики США (US Department of Energy). В целом, по академическим курсам и программам, программам дополнительного

образования и муниципальным программам в Университете SUNY обучаются почти 1,3 млн студентов. Университет SUNY осуществляет надзор за проведением почти четверти академических исследований в штате Нью-Йорк. Расходы на исследования в рамках всей системы превысили 1,1 млрд долларов в 2021 финансовом году, включая значительный вклад студентов и преподавателей. Университет SUNY насчитывает 3 млн выпускников по всему миру. Каждый третий житель штата Нью-Йорк, имеющий высшее образование, является выпускником SUNY. Узнайте больше о том, как SUNY создает новые возможности, на сайте www.suny.edu.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418